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1I’den 9’a kadar numaralandiriimis 9
futbolcu daire biciminde dizilerek degisik
antrenmanlar yapacaklardir. Tiim futbolcu-
larin birbirleriyle kaynasabilmesi amaciyla
antrenmanlardaki futbolcu dizilisi asagida-
ki kurala gore gerceklestirilecektir:

Her futbolcu, diger biitiin futbolcularla
bir kez yanyana (saginda veya solunda)
bulunacaktir.

Hicbir futbolcu daha dnce yanyana ol-
dugu bir futbolcuyla ikinci kez yanyana
olmayacaktir.

Buna gore;

a)Kag farkli antrenman yapilabilecegi-
ni bulunuz.

b)Bu dizilisleri 1’den baglayarak ve sa-
at yoniinde ilerleyerek sayilar halinde oy-
le gosteriniz ki, tiim sayilarin toplami mi-
nimum olsun.

Ornek: Soru 5 futbolcu igin sorulsayd,
cevaplar a)2, b)12345, 13524, top-
lam=25869 olacakti.

Uc Sayi

A, B ve C licer rakamli ti¢ sayidir.

Bu ii¢ sayiy1 olusturan 9 rakamin hep-
si birbirinden farkldir.

B, A’dan biiyiiktiir.

A ve B’nin toplami C'ye esittir.

Bu kosullari saglayan sayilar arasinda
A ve B’nin carpimlarinin maksimum oldu-
gu ¢oziimii bulunuz.

Alt1 Par¢a

Asagidaki parcalari uygun bicimde bir
araya getirerek, birbirlerinin aynisi olan
lic sekil elde ediniz.
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Dede ve Torun

“ABCD” dort basamakli bir yildir. Bu
yil, dede ve torunu icin bazi matematiksel
ozellikler tasimaktadir.

Hem dede hem de torunun bu yilki
yaslari, dogduklar yillarin son iki rakami-
na esittir.

Dedenin yasi, bu yilin ikinci ve tigtincii
rakamina (BC) esittir.

Bu ozellige sahip ilk “ABCD” yilini bu-
lunuz.

Dokuz Harf
Al[B|B|[Cc|c]C

Elinizde “A”, “BB” ve “CCC” yazan 3
tip kart var. Amaciniz bunlari yanyana
getirerek 9 harf uzunlugunda kodlar iiret-
mek. Her karttan yeterli miktarda bulun-
duguna gore kag¢ farkh kod iiretebilirsi-
niz?

Bes Zar

Bes adet zar rastgele bir bicimde atili-
yor. Tek sayida 6 gelme olasiligi nedir?

(Yani 1, 3 ya da 5 zarda 6 gelmis ola-
cak.)
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Tehdit Etmeyen Vezirler

a) Standart bir satrang tahtasina, bir-
birlerini tehdit etmemek kosuluyla en faz-
la kag adet vezir yerlestirilebilir?

b) Yukandaki kosulu saglayan kag
farkh ¢6ziim vardir?

(Vezir, bulundugu kare ile ayni sirada,
ayni kolonda veya ayni diyagonalde olan
herhangi bir kareye gidebilir. Vezirin gi-
debilecegi karede bir tas varsa, onu teh-
dit ediyor demektir.)

Goz Aldanmasi

Aralik Ayinin Coziimleri

Kareler-Daireler (2)

Sol iistteki ticgen dikkate alinirsa, tiim seklin
bu ticgenlerden (degdisik boyutta ve konumda)
olustugu goriiliir. O halde sari renkli alanlarin
tiim alana (biiyiik kare) orani, sari renkli alanin
licgenin alanina olan oranina esittir.

-

San alan / Uggen alani =TT/2 -1

Uggenin alani = 1/8
Sartalan=T1T /16 -1/8

Ayni oran = Tlm san alani | Kare alani
Karenin alani 1 oldugu igin
Tim sar alan = T2 1

Yeni Kurus

104 Ykr.

(4 adet 1 Ykr, 1 adet 5 Ykr, 2 adet 10 Ykr,
1 adet 25 Ykr, 1 adet 50 Ykr)

Bir vazo mu
goriiyorsunuz,
yoksa
birbirlerine
bakan iki kisi
= __ mi?
5 5 Kiipiin Kenarlari
1M 7z
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Kare ve Kiip
69

(69x69 = 4761, 69x69x69 = 328509)

Tehdit Etmeyen Atlar

a)32 at yerlestirilebilir.

b)2 ¢6ziim vardir. Birincisi 32 atin tiim bayaz
karelere yerlestirilmesi, ikinci ¢6ziim ise 32 atin

tiim siyah karelere yerlestirilmesidir.

Do-Ya
A, Cve D Do, B Ya’drr.

Benzer Uggenler
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